



INSTITUȚIA
PREFECTULUI –
JUDEȚUL TIMIȘ



comunicat de presa

Data: 28.12.2010

Centrul de Informare Europe Direct Timiș la sfârșit de an 2010

Marti, 28 decembrie, 2010 începând cu ora 10.00, în Timișoara, Calea Dorobanților, nr.4, la sediul Fundației Serviciilor Sociale Bethany structura gazda a Centrului de Informare Europe Direct Timiș se organizează o conferință de presă în vederea comunicării rezultatelor obținute la nivelul centrului nostru pe anul 2010.

Scopul Centrului ED Timiș este acela de a comunica despre Uniunea Europeană la nivel local, de a fi o interfață între UE și cetățenii săi. Centrul ED Timiș își propune prin proiectele sale să fie mai aproape de cetățean, astfel încât acesta să nu fie doar un actor pasiv la procesul decizional, ci unul activ.

Deoarece mai sunt foarte multe lucruri pe care Centrul ED Timiș și le-a propus să le realizeze, proiectul va continua și la anul viitor cu multe activități interesante și incitante.

Ca un bilanț al anului 2010, Centrul ED Timiș a realizat următoarele activități:

- 12 sesiuni de informare despre Uniunea Europeană, voluntariatul pentru liceeni, posibilitatea accesării de burse de studii în străinătate. Au participat peste 500 de elevi de la trei licee din Timișoara: Colegiul Tehnic, Școala de Arte și Meserii „Ghe. Atanasiu”, Liceul Teoretic “W.Shakespeare” și nu în ultimul rând elevii Liceului Teoretic Recas.

- „Fii alături de noi de Ziua Europei” a fost sloganul Zilei de 9 Mai când Centrul ED Timiș alături de parteneri a organizat la Muzeul Satului Banatean un eveniment dedicat sărbătorii Zilei Europei. 8 standuri de informare ale unor țări din UE, dar și state non membre UE au fost expuse cu această ocazie. Peste 1500 de timișoreni au asistat și participat la spectacole de dans, jocuri populare, bodypainting sau pictura pe panza.

- Sărbătorirea Zilei internaționale a copilului- “1 Iunie”, în comuna Periam, localitatea Periam Port, unde alături de noi și parteneri au fost peste 500 de elevi de la Liceul Teoretic Periam și Școala Generală, nr.1 din Sannicolau Mare. Au avut loc reprezentări artistice, întreceri sportive și multă, multă voie bună.

- Patru școli din județul Timiș, Liceul Teoretic “W. Shakespeare”, Școala cu clasele I-VIII, nr. 19 “Avram Iancu” din Timișoara, Liceul Teoretic Periam și Școala Generală nr.1 Sannicolau Mare au fost partenerii noștri în implementarea activității de “Educație ecologică pentru elevii claselor I-IV”. Au participat peste 100 de elevi la cele 12 sesiuni teoretice și practice.

- Forumul O.N.G.-urilor din sectorul social și conexe din Județul Timiș a atras 31 de instituții care desfășoară activități tangențiale tematicii specifice a acestui eveniment. Au fost peste 300 de vizitatori din instituțiile de învățământ liceal și universitar din Timișoara, precum și cetățeni timișoreni interesați de specificitatea acestui eveniment.

- Pe lângă realizările mai sus menționate, centrul nostru a desfășurat și activități specifice de informare a cetățenilor la sediul nostru sau prin intermediul mijloacelor social media. Pe parcursul anului 2010 am avut peste 300 de solicitări de informare pe tematici și politici europene, site-ul centrului a fost accesat de peste 2017 ori.

Centrul ED Timiș are ca structură gazdă Fundația Serviciilor Sociale Bethany, este un proiect cofinanțat de Reprezentanta Comisiei Europene în România și are ca partener local Institutia Prefectului Județul Timiș.

Va așteptăm și anul viitor să fiți alături de noi și să apălați la serviciile noastre!.

Date de contact Centru Europe Direct Timiș:

Ioan Kovacs- coordonator proiect,

Liana Chiroiu- consilier comunicare,

Adresa Timișoara, Calea Dorobanților, nr.4 , Tel/fax 0256-499431 și 0356-401984

E-mail: europedirect@bethany.ro ; Website: www.europedirect.bethany.ro